Aivetar o&uyovio okainvé tpiyove ABIT ne AB< AI'< BT, gyyeypoppévo o€ kvkho c(O,R),
(ne kévtpo O xkm axtivaR). ‘Eoto O, 10 ovppetpikd tov O og wpog v AlT. O kvkhog
¢,(O;,R) (ne xévrpo 10 O, axtivaR), tépver v BI" o10 Z. Av 10 Vyog AA Tépvel
(mpoekTevopevo) Tov mepryeypappévo kokho c(O,R) oto onueio E, va amodcicete 6Tv  EIN
givan kGOetn 6TV AZ .

Avon

Egocov O, eivar 10 ovppetpikd tov O g npog v A" kauw OA=0I"=R, 10 1eTpdmievpo
AOI'O; givar popfog mhevpds R . Apa o kdkrog C,(O,,R)0a mepviet and ta onueio A ko /.
‘Eoto tdpa 611 0 kOKhog €,(O,,R) téuver v AA oto onueio H .

Oa amodeiEovpe 6tL 10 onueio H eivar opBokevipo tov Tpry®vov ABIT kol ot cuvéxewn OTL TO
onueio Z eivar opBoxevpo tov tprydyvov AET .

H yovia AOT givae enikevpn otov kokro ¢(O,R) onodte: AOI =2B.
H yovia AOT givae ion pe  yovia Aélf (amévavtt yovieg tov poppov AOTO,). Apa:
AOI = AO,I" =2B.
H yovia H, sivon eyyeypoppévn oto kokho ¢ (O,,R), omote: H, =180° — AOTlF =180° - 5.
Amo 1o tpiyovo AHI €xovpe:
X=180°— A, — H, =180° —(90° — ") —(180° — B) =

BAITEAHX YYXAX



=B+17-90°=180° - A-90°=90° — A.

Apa I'H 1 AB, ondte to H ¢eivor 10 opBokevipo tov Tprydvov ABIT kol KOTd GULVETELL
BH 1 AI'.
Ioyvovv Tdpa 01 TaPAKAT® 1GHTNTES YOVIDV.
H , = I (01611 M Yovia H , etvan eEteptkn oto eyyeypoppévo tetpamievpo AHZT ).
El =7 (61011 givan eyyeypappéveg oto kKbkAo (C€) kot Baivovv oto 1060 AB).
H,=90°-B, =90 —(90° - 7")=1".
A6 TIG TOPATAVED 1GOTNTES YOVIOV, TPOKVTTEL OTL TO TeETpAnAevpo HBEZ eivon poufoc.

HB Il ZE

Apa = ZF 1 AI' . Apa.to Z givar opBdkevtpo tov tprywvov AET .
HB 1 A’

Hapatipnon

Mo va amodei&ovpe 6T 10 TeTpamievpo HBEZ glvar poufoc, umopoOue va ypnCLOTO|GOVUE TNV
npodtaon: “ To cupueTpikd TOV 0pOOKEVIPOL TPLYDVOL, OC TPOG TIG TAEVPES TOV, Ppickovial ETAvVE®
OTOV TEPLYEYPAUUEVO KOKAO TOV.
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